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MCNO/b3yeTCcA KoMMnbloTEP. KOMMBIOTEP PaboTaeT C
0CO6ObIM POPMaA/IbHBIM A3bIKOM, COCTOALLUM U3 ABYX
3HAKOB — 0 1 1. DTOT A3blK Ha3blBa€TCA MALUMHHbIM
A3bIKOM U/ ABOUYHOU 3HAKOBOM CUCTEMOM.
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PuU3nyeCcKkn 3Hakn 0 1 1
pPeaIM3yrTCA B KOMMNbOTEPE
B pOpMe 3/1eKTPUYECKUX
MMMY/1IbCOB:

0 — HeT 3/IEKTPUYECKOro TOKa
1 — €CTb 3/1IeKTPUYECKUM TOK
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17159 11060# BE/MUMHBI HEOBXOAUMBI €AUHULIEI €&
M3MepeHUs.
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B

3a eAUHULY U3MEepeHUA Ko/m4yecTBa MHPopmMaLumn
NpUHMMaeTCA eguHuLa, KoTopaa Ha3biBaeTcA BUT.

CyLecTBYHOT U 60/1€€e KpynHble e AUHULLbI
U3MepeHUs Ko/m4yecTsa UHpopmMaLuuu:

16anT = 86Ut = 236UT
1 Kuno6ant (K6) = 1024 6ant = 2'° 6ant

a 1 Merabant (M6) = 1024 Kb6ant = 2'° Kbant
1rurabant (I'6) = 1024 Mbant = 2'° MbanT



3agaHue

B8 0MTax cogepRUTCA:
o —
1 2
Kbant — 6Gant —> OuT

1)1 K6alT = 1K6anT-1024 = 1024 6ant

2 euT

2) 1024 63T = 1024 6anT - 8 8192 buTa

1 MErabaNTe  m— 8388608 6UT

1 rurabamnTte

8589934592 6ut

*



/lomMmallHee 3aaaHue:

. KoHcnekT (NnpounTaTh 3anucu
2. CTp. 9-10 (Mpo4YMTaTh);

3. BblyunTb Tabmuy cteneHem «2» n eguHMLbI
M3MepeHUsa Ko/anmdecTsa MHPOpMaLmu;

4. TNepeBectn B KniobaiTbl (3agaHue B
TeTpaam).



